



Лидеры мирового ТЭК встретятся в Москве

28.8.2018

В Международном форуме «Российская энергетическая неделя», который пройдет 3-6 октября в Манеже, уже подтвердили участие 130 бизнесменов, представляющих 70 российских и 40 иностранных компаний из 29 стран (Австрия, Азербайджан, Белоруссия, Великобритания, Венгрия, Германия, Греция, Египет, Индонезия, Иордания, Исландия, Казахстан, Китай, Люксембург, Марокко, Молдова, Нигерия, Нидерланды, ОАЭ, остров Джерси, Панама, Польша, Республика Корея, Словения, США, Таджикистана, Узбекистана, Франция, Швейцария), а также официальные делегации Венесуэлы, Шри-Ланки, Анголы, Катара и Южного Судана.

«Участие в Форуме Министра народной власти нефтяной промышленности Боливарианской Республики Венесуэла Мануэля Киведо, Министра развития нефтяных ресурсов Демократической Социалистической Республики Шри-Ланки Арджуна Ранатунги, Министра энергетики и водных ресурсов Республики Ангола Жоао Баптисты Борхеса, Министра энергетики и промышленности Катара Мохамеда бин Салеха Аль Сада, Министра нефтяной промышленности Южного Судана Эзекиеля Лол Гаткуота, а также Генерального секретаря ОПЕК Мохаммеда Баркиндо позволит вывести дискуссию о будущем развития электроэнергетики на новый уровень. Мы надеемся на плодотворный диалог, направленный на решение основных задач, которые стоят сегодня перед мировой энергетикой», – отметил советник Президента Антон Кобяков.

Среди знаковых представителей российского и иностранного бизнеса свое участие в «Российской энергетической неделе» подтвердили генеральный директор, председатель правления ПАО «Газпром нефть» Александр Дюков, генеральный директор государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» Алексей Лихачёв, руководитель временной администрации ПАО «Промсвязьбанк» Пётр Фрадков, председатель правления ООО «УК „РОСНАНО“» Анатолий Чубайс, председатель правления Евразийского банка развития Андрей Бельянинов, президент, генеральный директор ООО «Сименс» Дитрих Мёллер, президент ExxonMobil Russia Inc. Гленн Роберт Уоллер и другие.

Справка:

Международный форум «Российская энергетическая неделя» (РЭН) пройдет в Москве с 3 по 6 октября 2018 года. Целью мероприятия является обсуждение актуальной мировой

энергетической повестки, определение основных направлений развития отраслей ТЭК, поиск оптимальных решений в ответ на существующие вызовы. Общее число участников РЭН-2017 превысило 10000 человек. Количество иностранных стран-участниц московской площадки РЭН-2017 составило 94.

www.rusenergyweek.com

Фонд Росконгресс - социально ориентированный нефинансовый институт развития, крупнейший организатор международных, конгрессных, выставочных и общественных мероприятий.

Фонд Росконгресс учрежден в 2007 году с целью содействия развитию экономического потенциала и укрепления имиджа России посредством организации и проведения международных, конгрессных, выставочных и общественных мероприятий. Фонд формирует их содержательную часть, оказывает консалтинговую, информационную и экспертную поддержку компаниям и организациям, а также всесторонне изучает, анализирует и освещает вопросы российской и глобальной экономической повестки. Фонд обеспечивает администрирование и содействует продвижению бизнес-проектов и привлечению инвестиций, в том числе в рамках государственно-частного партнерства.

Сегодня годовая программа Фонда включает мероприятия от Монтевидео до Владивостока, что позволяет собирать на одной площадке лидеров мирового бизнеса, экспертов, СМИ, представителей власти, создавать лучшие условия для обсуждения и продвижения новых идей и проектов, а также оказывать содействие в формировании социального предпринимательства и благотворительных проектов.

www.roscongress.org